



# 徐生明代表韓隊競技 希望加入職棒闖天下

【本報訊】代表韓國隊回國參加國際棒球邀請賽的旅韓名投手徐生明(見圖為大展開)，昨天表示，目前在韓國除了打擊除棒球、進修外，希望兩年後能加入韓國職業棒球隊。

徐生明是我國第一位旅韓的名投手，也是韓國棒壇第一位外國選手，在我國多位傑出投手加入日本職業棒球隊後，徐生明能否成為加入韓國職業棒球的我國第一位選手，已是棒界人士注意的焦點。

徐生明表示，明年就要到韓國中央大學體育研究所進修，並準備在韓國再待三年，看看能否加入韓國職業棒球隊。

徐生明表示，韓國職業棒球協會原本規定成立的，最初三年不聘請外國選手，但今年又宣布延期兩年的時間，所以到後年職業球季時，可能會宣布開放聘請外國球員。

徐生明表示，三年後，如果韓國職業棒球隊開放聘請外國選手，他很有可能加盟職業棒球隊，如果屆時還沒有開放，他考慮回國。

徐生明表示，此次韓國隊最值得注意的是投手李強喆與一壘手朴鍾會。

代表韓國隊回國參加國際棒球邀請賽的徐生明，昨天在練球時風趣的表示：「我真怕比賽時會跑錯選手休息室，第一次代表韓國隊回國參加比賽，心理上真的覺得怪怪的。」

徐生明在練球時，覺得近況不錯，他有信心在國際棒球邀請賽中好好表現一番，但不知是否會出場對付中華隊與光華隊。

## 韓隊訓練有素勤操兵 投手李強喆身負重任

【本報訊】前來參加國際棒球邀請賽的韓國棒球隊，昨天下午二時十五分抵達選手村後，就到台北市立棒球場練球去了，但波多黎各隊及多明尼加隊卻不想去練球。

韓國隊出現在球場時，吸引許多球迷參觀，這些球迷都認為韓國化粧品隊是一支訓練有素的球隊。

韓國隊領隊林忠憲表示，韓國隊並不是單一的化粧品隊，隊中有四位大學球員，韓國棒球協會派遣化粧品隊前來我國參加國際棒球邀請賽，化粧品隊為了增強實力，特地徵召大學球員補強。

韓國隊約有五名投手，中除了徐生明外，從光州隊。

## 波多黎各隊雄心勃勃 生龍活虎志在擊敗中華隊

【本報訊】參加國際棒球邀請賽的波多黎各隊昨天在台北市立棒球場練球時表示，以前國際棒壇各國代表隊最想擊敗的是古巴隊，現在又多了中華隊，他們就是希望這一次能擊敗中華隊。

波多黎各隊教練荷西·范連廷表示，在十月的泛美運動會中，波隊雖然以三比四敗給古巴隊，但古巴隊以七比八敗給美國隊，波隊以六比五擊敗美國隊，以前三名三隊來請(古巴第一，波隊第二，美國第三)，實力在伯仲之間。

荷西·范連廷表示，在國際大賽中各隊都想擊敗古巴隊，但因為古巴隊等

於是在職業隊，而波多黎各隊是業餘球隊，所以波多黎各隊對古巴隊輸多贏少，去年在世界上大賽能擊敗古巴隊，真是大快人心的一件事，但是輸給中華隊真叫人傷心，因為現在在國際棒壇，每隊都想擊敗古巴隊和中華隊。

波多黎各隊於昨天上午七時四十五分抵達中正球場，主辦大會原本排定他們在下午三時練球，但波隊表示他們搭了廿小時的飛機才到達中華民國，太累了，實在不想練球。

但當他們知道韓國隊搶

先去練球後，又決定在下午四時去練球。

波多黎各隊的廿位選手身材修長，與古巴隊選手一樣，該隊近況不錯，實力不容忽視。

一高徵召的李強喆是最值得注意的投手。

李強喆背號廿七號，像韓燦敏一樣是投下鉤的投手，韓國化粧品隊，希望以他的下鉤球對付中華隊，因為他們將中華隊視為最大的勁敵，而且近幾年來，中華隊在國際大賽中，一直受制於日本擅投下鉤球的投手，韓國隊韓燦敏也讓他們中華隊吃不少苦頭，所以李強喆在這次比賽中，以華籍而在前場投手中，以李強喆為最理想。

李強喆今年在韓國比賽，主投廿二場，勝十二場敗三場，投一百卅七局，在五十四次打中，被擊出六十六安打，沒有全壘打，三振對方打者一二〇次，四壞球四十四次，失卅四分，責任失分廿九分，防禦率一點九一。

韓國隊教練團表示，他們這次的目標是要打入決賽，至於是否有爭冠軍的雄心，他們暫不透露。